СОВЕТ ТАТАРСКО-ЧЕЛНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МЕНДЕЛЕЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

11 декабря 2020 года

Nº 15

О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в Татарско-Челнинском сельском поселении Менделеевского муниципального района Республики Татарстан.

В соответствии с Федеральными законами от 2 марта 2007 года N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации», от 31.07.2020 №268-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Кодексом Республики Татарстан о муниципальной службе от 25 июня 2013 года N 50-ЗРТ, Уставом муниципального образования "Татарско-Челнинское сельское поселение" Менделеевского муниципального района Республики Татарстан Совет Татарско-Челнинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о муниципальной службе в Татарско-Челнинском сельском поселении, утвержденное решением Совета Татарско-Челнинского сельского поселения от 30.10.2015 г. № 11 «О Положении о муниципальной службе в Татарско-Челнинском сельском поселении Менделеевского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
- а) в подпункте 4 пункта 24.3 статьи 24 Положения после слов «трудовую книжку» дополнить словами «и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательном порядке».
- б) подпункт 4 пункта 29.1 статьи 29 Положения дополнить словами «(при наличии), формирование сведений о трудовой деятельности за период прохождения муниципальной службы муниципальными служащими и предоставление указанных сведений в порядке, установленном законодательством российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования, для хранения в информационных ресурсах Пенсионного фонда Российской Федерации.»
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru и разместить на

официальном сайте Менделеевского муниципального района http://mendeleevsk.tatarstan.ru в разделе «Татарско-Челнинского сельское поселение».

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Татарско-Челнинского сельского поселения Кузнецову Т.П.

Председатель Совета

Татарско-Челнинского сельского поселения

Т.П.Кузнецова.